

Протокол № 1
засідання міського комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури

від 29.04.2021

м. Суми

Присутні: заступник голови комітету Мотречко В.В.

секретар комітету: Джикірба С.Р. (замість Соловйової А.О.)

члени комітету: Габ О.В., Литвиненко В.А., Бондаренко О.О., Марюхна Н.К. (замість Журби О.І.), Педоренко М.М., Петреченко З.М., Яковенко С.В., Грінка О.О., Сасса А.І., Гончаренко К.Ю., Зінченко О.В., Галіченко І.Ф., Лебідь Н.Ф., Макаренко А.В., Прокопенко А.М. (замість Чайченка О.В.), Безкоста О.В.

Відсутні: Шилов В.В., Фрунзе Л.В., Білодід К.С., Лялін С.О., Борщ В.М., Слободян В.М., Зігуненко М.О.

Порядок денний:

1. Про цільову програму соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки (рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року № 7557-МР) та Положення про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ (рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 29.01.2021 № 7).

2. Розгляд заяв на виплату цільової грошової компенсації особам з інвалідністю Лапіна М.О., Вербицького В.Д., Духно М.І., Луценка В.І., Цвільова С.А.

3. Визначення уповноважених представників та дати проведення обстеження житлових об'єктів міським комітетом забезпечення доступності для виявлення наявності обставин, що свідчать про відсутність безперешкодного доступу до власного або стороннього житла для виплати цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ.

4. Про погодження та затвердження переліку об'єктів (житлових будинків), де мешкають особи, які пересуваються на кріслах колісних, для облаштування засобами доступності.

5. Про планування робіт із забезпечення доступності вулично-шляхової мережі у 2021 році.

6. Різне.

Перше питання

СЛУХАЛИ: заступника начальника управління у справах осіб з інвалідністю та соціального обслуговування громадян департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради - начальника відділу з організації соціальних послуг та роботи з інститутами громадянського суспільства Литвиненко В.А., яка ознайомила членів комітету зі змістом рішення Сумської міської ради від 21 жовтня 2020 року №7557-МР, яким затверджено цільову програму соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки. Основною метою програми є забезпечення соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, забезпечення їм можливості вести належний спосіб життя, сприяння у набутті/заміні житла до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ. Відповідно до вказаної програми в бюджеті Сумської міської територіальної громади щорічно передбачаються кошти для виплати грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ. Литвиненко В.А. доповіла про категорії осіб, які мають право брати участь у вказаній програмі, зазначила критерії щодо наявності обставин, які можуть бути умовами для отримання грошової компенсації, довела до відома членів комітету інформацію про процедуру та порядок визначення права на отримання особою з інвалідністю грошової компенсації, зауважила про одноразовість вказаної компенсації та її розмір (150 тис. грн.).

УХВАЛИЛИ: інформацію доповідача взяти до відома.

Друге, третє питання

СЛУХАЛИ: заступника начальника управління у справах осіб з інвалідністю та соціального обслуговування громадян департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради - начальника відділу з організації соціальних послуг та роботи з інститутами громадянського суспільства Литвиненко В.А., яка зазначила, що згідно з Положенням про умови та порядок надання цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ (рішення виконавчого комітету № 7 від 29.01.2021) спеціалістами департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради до 1 квітня 2021 року було прийнято 5 заяв осіб з інвалідністю:

1. Лапін Максим Олександрович (заява від 22.03.2021), особа з

проживає за адресою

на обліку осіб

з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення пандусів до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, не перебуває; тел.

2. Вербицький Віталій Дмитрович (заява від 22.03.2021),

проживає разом з Вербицькою Любов'ю Михайлівною (мати) та Вербицьким Дмитром Миколайовичем (батько) за адресою: на обліку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення пандусів до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, не перебуває; тел.

3. Духно Марія Ігорівна (заява від 23.03.2021),

проживає разом з Спасибіною Надією Григорівною (бабуся) та Духно Світланою Анатоліївною (мати) за адресою: на обліку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення пандусів до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, не перебуває; тел.

4. Луценко Руслан Ахмедович (заява від 30.03.2021)

проживає разом з Луценко Вірою Іванівною (мати) за адресою: на обліку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення пандусів до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, не перебуває; тел.

5. Цвільов Сергій Анатолійович (заява від 31.03.2021),

одинокі проживає за адресою: на обліку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних, та потребують облаштування пандусів до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають, не перебуває;

Відповідно до пункту 1.8. Положення наявність/відсутність обставин, що свідчать про відсутність безперешкодного доступу до власного або стороннього житла для виплати цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ, встановлює міський комітет забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, протягом місяця з моменту завершення строку подачі документів, (до 01 квітня), та надає свої висновки у формі протоколу /протоколів/ до спеціально створеного при виконавчому комітеті Сумської міської ради органу, який формується із залученням представників

громадськості із числа осіб з інвалідністю для розгляду сукупності наданих заявниками документів, визначення права на отримання грошової компенсації, черговості її забезпечення та формування пропозицій Сумській міській раді для затвердження списку осіб, яким буде надана грошова компенсація.

ВИСТУПИЛИ: Марюхна Н.К. – начальник відділу ремонту житлово-комунального господарства департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, яка запропонувала долучити до проведення обстежень будинків, де мешкають особи з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, та подали заяви для участі у вищевказаній програмі, спеціалістів управління архітектури та містобудування Сумської міської ради та управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради.

УХВАЛИЛИ:

1. Секретарю комітету доступності (Джикірба С.Р.):

1.1. підготувати форму акту обстеження багатоквартирного будинку на предмет доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;

1.2. направити телефонограми керівникам департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, управління архітектури та містобудування Сумської міської ради та управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради, щодо визначення відповідальних спеціалістів для проведення обстеження житлових будинків з метою виявлення наявності обставин, що свідчать про відсутність безперешкодного доступу до власного або стороннього житла для виплати цільової грошової компенсації для набуття/заміни особами з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, житла, до якого може бути чи вже забезпечений безперешкодний доступ;

1.3. забезпечити оформлення актів обстеження багатоквартирного будинку на предмет доступності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 06.05.2021 з подальшим наданням для розгляду на черговому засіданні комітету доступності.

2. Керівникам департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.), управління архітектури та містобудування Сумської міської ради (Кривцов А.В.) та управління державного архітектурно-будівельного контролю Сумської міської ради (Зігуненко М.О.) забезпечити 06.05.2021 участь відповідальних спеціалістів у обстеженні житлових будинків.

Четверте питання

СЛУХАЛИ: заступника начальника управління у справах осіб з інвалідністю та соціального обслуговування громадян департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради - начальника відділу з організації соціальних послуг та роботи з інститутами громадянського

суспільства Литвиненко В.А., начальника відділу ремонту житлово-комунального господарства департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради Марюхну Н.К., які зазначили, що відповідно до звернень було сформовано список осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення умов вільного доступу до під'їздів житлових будинків в яких вони мешкають (20 осіб). Литвиненко В.А. запропонувала сформувати список за розділами, відповідно до дати звернення (1 – особи, які потребують улаштування пандусів, 2 – особи, які мешкають у будинках з пандусами, які побудовані без дотримання ДБН, 3 – діти з інвалідністю, які мешкають у будинках, що потребують пристосування).

Проаналізувавши склад сімей осіб з інвалідністю, які мешкають в будинках, що потребують улаштування засобів доступності, беручи до уваги факт наявності працездатних родичів у заявників, які надають допомогу у пересуванні, Литвиненко В.А. запропонувала першим у списку визначити Аксютіна В.В. як особу з інвалідністю, яка не має працездатних родичів, які надають допомогу у пересуванні (дружина – особа похилого віку, донька – особа з інвалідністю з важкими психічними порушеннями), та вимушений постійно знаходитися вдома, не маючи можливості вільного пересування.

ВИСТУПИЛА: Марюхна Н.К., яка повідомила, що у 2021 році бюджетом Сумської міської територіальної громади передбачено фінансування для будівництва 2 пандусів у житлових будинках на суму 500 000,00 грн. за наступними адресами:

- вул. Ковпака, буд. 17 (3 під'їзд,) – кошти передбачені на грудень місяць;

- вул. Ковпака, буд. 67 (1 під'їзд,) – кошти передбачені на червень місяць.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити список осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення умов вільного доступу до під'їздів житлових будинків в яких вони мешкають (додається).

2. Директору департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.):

2.1. Запланувати заходи (обстеження житлових будинків, передбачення коштів в бюджеті) щодо улаштування пандусів до житлових будинків, де мешкають особи з інвалідністю/діти з інвалідністю згідно з погодженим списком, які пересуваються на кріслах колісних (14 осіб).

2.2. Запланувати та провести обстеження житлових будинків, в яких були збудовані засоби доступності без дотримання вимог ДБН, де мешкають особи з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних (4 об'єкти). За

результатами обстежень надати інформацію для розгляду на черговому засіданні комітету доступності.

П'яте питання

СЛУХАЛИ: Шевченка Ю.В. - начальника управління благоустрою департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, який повідомив, що в бюджеті Сумської міської територіальної громади на 2021 рік передбачено видатки на капітальний ремонт тротуарів 9,8 млн гривень, а саме: капітальний ремонт тротуару від буд. №18 до буд. №8 по вул. Троїцька, тротуару від буд. №26 до буд. №20 по вул. Троїцька, тротуару в районі буд. №115 по вул. Р. Атаманюка (Курський ринок), тротуару вздовж будинків №7,13,17 по вул. Металургів, тротуару по вул. В. Чорновола від вул. Іллінська до вул. Пушкіна, тротуару від буд. №69 до буд. №91 по вул. Іллінська, тротуару від буд. №93 до буд. №97 по вул. Іллінська, тротуару від мосту через р. Сумка до буд. №3 по вул. Троїцька, тротуару від буд. №5 до буд. №15 по вул. Троїцька, тротуару від буд. №17 до буд. №19 по вул. Троїцька, тротуару від буд. №29 до буд. №37 по вул. Троїцька. При плануванні робіт обов'язково передбачаються заходи із дотримання Державних будівельних норм України. Станом на 29.04.2021 укладено договори на виготовлення проектно-кошторисної документації по 11 об'єктах.

ВИСТУПИЛИ: голова громадської організації осіб з інвалідністю «Рука допомоги м. Суми» Габ О.В., який зазначив, що у 2020 році за участю представника департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Коренев І.В. – начальник управління благоустрою департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради) було проведено обстеження вул. Харківська, просп. Михайла Лушпи, вул. Героїв Крут, вул. Інтернаціоналістів на предмет доступності для маломобільних груп населення. Виявлені недоліки були зафіксовані представником департаменту інфраструктури для подальшого вжиття заходів щодо їх усунення. Станом на 29.04.2021 департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради не було вжито жодних заходів щодо вирішення даного питання.

Шевченко Ю.В. повідомив, що за наявності коштів роботи по усуненню недоліків будуть проведені у 2021 році.

Литвиненко В.А. повідомила, що департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради впродовж 2020-2021 років були направлені службові записки Сумському міському голові, директору департаменту інфраструктури міста, щодо забезпечення доступності вулично-шляхової мережі по вулицям Глінки та просп. Тараса Шевченка, де знаходяться заклади соціального захисту населення, які надають соціальні послуги особам з інвалідністю з числа маломобільних груп населення. На сьогодні вулично-

шляхова мережа, на вказаних вулицях, знаходиться в незадовільному стані та потребує ремонту.

УХВАЛИЛИ:

1. Директору департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.):

1.1. спланувати заходи із забезпечення доступності вулично-шляхової мережі по вул. Харківська, просп. Михайла Лушпи, вул. Героїв Крут, вул. Інтернаціоналістів, вул. Івана Сірка, вул. Глінки, просп. Тараса Шевченка у 2021 році;

1.2. підготувати інформацію про вжиті заходи та проведені роботи для розгляду на черговому засіданні комітету.

2. Голові громадської організації «Рука допомоги м. Суми» Габу О.В. за результатами проведення ремонтних робіт організувати моніторинг стану доступності вищевказаних вулиць.

Шосте питання

ВИСТУПИЛИ: Габ О.В. повідомив про відсутність безперешкодного доступу для осіб, які пересуваються на кріслах колісних, на території та у приміщеннях СК «Авангард» та МЦ «Романтика», хоча за вказаними адресами були проведені ремонтні роботи.

Лебідь Н.Ф. запропонувала провести обстеження вказаних об'єктів та, у разі виявлення недотримання Державних будівельних норм України, надати пропозиції для розгляду на засіданні комітету та надання доручень відповідальним структурним підрозділам.

УХВАЛИЛИ:

Секретарю комітету доступності (Джикірба С.Р.) організувати обстеження СК «Авангард» та МЦ «Романтика» за участі членів комітету доступності та надати акти обстеження для розгляду на черговому засіданні комітету для вжиття заходів щодо усунення порушень вимог Державних будівельних норм України.

Заступник голови комітету доступності



В.В. Мотречко

Секретар комітету доступності

С.Р. Джикірба